3aoaua na nooyooey 2. Ilo6ynyBaru mojeinb rpadika CTerneHeBoi yHKIIi.

Ilokpokoea noodyoosa.

1. 2=2 | CTBOpITH minouncenbHul ciaiaep N (-5;5) 1 milicHuid ciaiaep
| k(-5;5).
2. Beop: | B KOMaH HMI psAAOK BBeAiTH: Y=K*X*N. B manemni 00'ekTiB 3'IBUTHCS
¢yukiis f(x), a Ha rpadiuHOMY TIOJIOTHI Bi10Opa3uThes ii rpadik.

Haesuanwvne oocniosyncenna 1. 3MiHI0104M 3HaYEHHS 000X ClIalifiepiB,
crioctepiraiTe 3a 3MiHamu rpadika. 3po0iTb BUCHOBKHU PO BUIJISA rpadika npu
n<0, n=0, n=1, n>1. ITocTaBTe y BIACTUBOCTSX ClIaiiepa N KPOK Ha 3HAUCHHS
0,1. Sxwuii Bursssa Mae rpadik mpu ApoOoBiid cTeneHl N? Sk BIJIMBAaE HA BUTIIS
rpadika napametp k?

BucnoBku. I'padiku creneneBoi QPyHKINT Mpu HATYpaIbHOMY MOKA3HUKY
N>1 Ha3uBaroThCs NapadosamMu Nopsaky N. [puknaam okpeMux BUMAIKIB!

N=1 —npsama, 'MT Ha ruionmHi npu X=Y;

n=2 — napabomna, n=3 — kyOiyHa napadouia.

[Mpu n={2,4,6,8, ...} rpadik dynkuii y=x" sBisie coboro mapadomy. [Ipu -K
rpadik IHBEPTYETHCS — TJIKU «IUBIISITHCS» BHU3.

IMpu n={3,5,7,9, ...} rpadik ¢pyukuii y=x" sByisie coO00 KyOiuHY mapadoJy.
[Tpu —K rpadik iHBepTyeThCs — BimoOpaxkaeThes 1moao oci Oy.

Uuwm GimbInie n, TUM KpyTilne TIKK rpadika WayTh Bropy 1 BHU3, 1 OlIbIIe
HaOmmxaThess 10 oci Oy, 1 TUM MOBUIBHINIE BiANaNAOThea Bifg oci OX Ha
npomixkky (-1,1). Yum Ounbiie |k|, Tum Ommkue rinku rpadika ao oci Oy.

['padixu dpynkmiit Buny y=X", ne Nn<0 — HatypalibHEe YUCIIO, HA3UBAIOTHCSA
rinepOonamMu nopsiaKy n. 'imepOosia HECKIHYEHHO HAONMKAEThCS 10 OCEi, alie
HIKOJIM HE MePEeTUHAE 1X.

[Mpu n={-2,-4,-6, ...} rinku rinepbosu po3ramoByoThcs B [ 1 II uBepTsx.
[Mpu N={-3,-5,-7, ...} rinku rinep6oau po3ramoByroThcs B I i III koopauHaTHHX
YBEPTSIX.

Yum MeHIIe N, TUM TUIKK rpadika mBUALLIE HAOIMXKaOThCA 10 oci OX 1

noBibHime — 10 Oy. Uum Oinbine K, TuM Oinblne rinku rpadika BiaIaIsOThCI




Big oceil. [Tpu -K rpadik iHBepTy€eThCs — BioOpakaeThCsi BITHOCHO

MOYaTKy KOOpAUHAT. _ i

CTeNeHeBoi (QYHKIIT TpUiiMa€e TaKuil BU:

[Tpu npo6OBUX 3HAYEHHSAX N B HACTYMHUX BUIAJIKAX rpadik

0<n<1 - rinka mapa6omu, oopatHoi 10 y=x" (I 4eTBepTH).

1>n — rinka napa6onu y=x" (I ueTBepTh).

N<0 — rinka rinep6onu y=x" (I ueTBepTH).

[H1T1 OKpEeMi BUTIAIKK:

n=0 — y=x° —> y=1 — npsima, napanensna OX, 0 MPOXOAUTH Yepes y=1;

k=0 — rpadix y=0 npuiimae BUTIISAA MIPSIMOI, 110 30iraeThes 3 Biccro OX.

rpadika B 3aJIeKHOCTI B HOro mapameTpiB, y BIACTUBOCTAX
GyHKIIIT MOKHA BIIMITUTH Mparopenb «3amumaru ciiay. Le
3py4HO, SKIIO claiaep N — LUIOYMCeIbHUN. B 1HIIMX ke

BUMAAKaX Ciif rpadika nae 1mikaBuil e(exr.

llopaoa. 1lo6 nerme Oyno TOPIBHIOBATH 3MIHU \

X
h

Haeguanvne oocnioxcennsn 2. Yomy Ha HaBeJICHOMY BUIIE 300pakeHH1

rpadiku QyHKIIH 3 pI3HUMHU CTETICHAMH, 110 HAKJIAIaI0ThCS OJIMH Ha OJIHOTO,

YTBOPIOIOTH «ITYYKH» B TPHOX TOYKAX?

Xapakrtepuctuku napabdonu y=x", n={2,4,6,8, ...}:
1. OOmacTe BHM3HA4YEHHA. X € (-o0; +oo), OO0jacTh 3HAYCHb. 2
y € [0; +o0).
2. OyHKIIIs mapHa. o
3. DyHK1is 3pocTae mpH X € [0; +o°); criajgae mpu x € (-o=; 0].
4. DyHKIIS BTHYTA MPH X € (-00; +°0). TOYOK meperuny Hemae.
5. AcuMMTOT HEMaE.
6. ®OyHKuIS 10piBHIOE HYIO npu x=0.
XapaktepucTuku Ky6iunoi nmapadonu y=x", Nn={3,5,7,9, ...}:
1. OO6macTh BU3HAUYCHHS. X € (-o0; +°0). O0JIaCTh 3HAYCHD. Yy € (-°o°; +°0);
2. OyHKILIS HeMapHa.




. DYHKIIISA 3pOCTAE MPU: X € (-00; +0).

. @yHKIIis omyKia npu X € (-oo; 0] u BruyTa npu x € [0; +oo).

o

o

Touka (0;0) € TouKOIO MEperuHy.

. ACUMIITOT HEMAE.

1
(]
|

. OyHK1is 1OpiBHIOE HYMIO 1pu X=0.

XapakTepucTuku rinepoonu y=x""
. OOnacte Bu3HAueHHA. X € (-o0;0)U(0;+e°). OOnactb 2

3Ha4YeHb. Y € (0; +°°) 3a mapHOro cTemeHs; Y € (-

o2;0)U(0;+°°) 3a HEMMAPHOTO CTEIIEHS. 2 ° 2
. DyHKLIS HeMapHa.
. 3a HETIapHOTO CTETIEHS crazac Ha HPOMIXKKY

X € (-2;0)U(0;+°°); 3a mapHOTO CTEIEHS — 3pOCTa€E MpH X € (-2;0) 1 cnagae

mpu X € (0;+0).
. 3a HemapHOro creneHs QyHKLIsS OMyKJIa Npu X € (-e;0); 3a | \
HEMapHOro CTemeHs — (QyHKUis Brayra mpu X € (- _ 0

-2 a é
o2;0)U(0;+2°). TOYOK IEperuHy HeMae. \
. TopusonranpHoro  acumnrororo €  npsma  y=0, 1

BEPTHUKAJIBHOIO — mpsiMa X=0.




